

பதவிகள் - வெற்றிடம் அமைச்சரவை அலுவலகம்

இலங்கை தகவல், தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு I தரம் II ஐச் சேர்ந்த பிரதிப் பணிப்பாளர் பதவிக்கு நியமிப்பதற்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்

அமைச்சரவை அலுவலகத்தில் பிரதி பணிப்பாளர் (தகவல், தொடர்பாடல், தொழில்நுட்பம்) பதவி வெற்றிடமொன்று நிலவுகின்றதோடு, இதன் பொருட்டு இலங்கை தகவல், தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் வகுப்பு I தரம் II ஐச் சேர்ந்த உத்தியோகத்தர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் பணிப்பின் பேரில் 2019.09.12 ஆந் திகதியிடப்பட்டதும் 28/2019 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் இணைப்பு 02 இற்கு அமைவாக தயாரிக்கப்பட்டு இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கேற்ப தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2023, ஒற்றோபர் மாதம் 02 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பதிவுத் தபாலில் அல்லது நேரடியாக அமைச்சரவைச் செயலாளருக்கு கிடைப்பதற்கு ஆவணம் செய்தல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் இட்டு அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “பிரதிப் பணிப்பாளர் (தகவல், தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம்) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்” என குறிப்பிடப்படுதல் வேண்டும்.

விண்ணப்பம் அனுப்பவேண்டிய முகவரி : அமைச்சரவைச் செயலாளர்,
 அமைச்சரவை அலுவலகம்,
 லொயிட்ஸ் கட்டடம்,
 சேர் பாரொன் ஜயதிலக்க மாவத்தை,
 கொழும்பு - 01.

03. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2017.12.22 ஆந் திகதியிடப்பட்டதும் 2050/43 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான அதிவிசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட இலங்கை தகவல், தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சேவையின் சேவை பிரமாணக் குறிப்புக்கும் 2019.09.12 ஆந் திகதியிடப்பட்டதும் 28/2019 ஆம் இலக்கத்தைக் கொண்டதுமான அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கையிலுள்ள ஏற்பாடுகளுக்கும் அமைவாக அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை சபையொன்றினால் நடாத்தப்படும் நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டும் திறமையின் அடிப்படையில் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் அமைச்சரவை அலுவலகத்தின் பிரதி பணிப்பாளர் (தகவல், தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம்) பதவிக்கு நியமனம் செய்யப்படும்.

04. இந்த நேர்முகப் பரீட்சையின் போது புள்ளி வழங்கப்படும் விரிவான திட்டமானது இங்கு கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளைப்படி,

அமைச்சரவைச் செயலாளர்.

அமைச்சரவை அலுவலகம்,
 லொயிட்ஸ் கட்டடம்,
 சேர் பாரொன் ஜயதிலக்க மாவத்தை,
 கொழும்பு 01,
 தொலைபேசி இலக்கம் : 0112329620/0112422438
 தொலைநகல் : 0112323730
 மின்னஞ்சல் : info@cabinetoffice.gov.lk

